

SALT LAKE COUNTY



Legislation Text

File #: 22-0982, Version: 1

Requested Agenda Date:

10/4/2022

Requested Agenda Title:

A Resolution of the Salt Lake County Council Declaring Real Property on 4620 South Fortuna Way in Millcreek City Available for Disposal

Requested Agenda Item Description: Salt Lake County owns fee title to a parcel of real property located in Millcreek City, Utah at approximately 4620 South Fortuna Way, Millcreek City, Utah 84109 Parcel Nos. 22-02-479-056 The County Property is currently used as a park, but the County has determined that the County Property should be transferred to and administered by a different municipal entity. An agreement to transfer ownership and maintenance of the County Property is currently being negotiated. Having held a public hearing and having provided notice, the County may now declare the County Property available for disposal. It has been determined that the best interests of the County and the public will be served by declaring the County Property available for disposal. Any future disposition of the County Property must comply with all applicable state statutes and County ordinances.

Requested Action: Discussion - Vote Needed

Presenter(s) (with titles): Robin Chalhoub, Community Services Department Director; Derrick Sorensen, Real

Estate Manager

Time Needed: Less than 5 MINS

Is this Item Time-Sensitive and/or Requesting a Time-Certain? No

Requesting Staff Member: Ina Landry, Mayor Operations

Are Supporting Documents Needed for this Agenda Item Request? Yes